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ZPRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Tento víkend nás v Děčíně čeká opravdu bohatý a pestrý start adventu. V tomto čísle Zpravodaje proto najdete přehled toho, na co se mů-
žete těšit, a to jak první adventní víkend, tak během celého prosince. Zajímavý program si připravilo navíc nejen město, ale i jeho příspěv-
kové organizace.  První víkend přinese dopravní omezení, od páteční 18. hodiny bude částečně omezen provoz v ulicích okolo Masaryko-
va náměstí. V neděli 1. 12. bude od 5 do 22 hodin také pro veškerou dopravu uzavřeno jak Masarykovo náměstí, tak i část Tyršovy ulice od 
semaforů směrem k soudu. V neděli budou autobusy MAD jezdit přes Nový most.

Začíná advent, město je vyzdobené 
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29. listopadu 2024 zpravodajství

Děčínská nemocnice dostane dvě porodní vany 
Dvě porodní vany pro nastá-

vající matky věnuje naše město 
nemocnici.  Dar ve výši 1,2 miliony 
korun schválili na svém posledním 
jednání zastupitelé. Vany nemoc-
nice využije v nově budovaném 
Pavilonu matka a dítě. 

„Je to od nás takové poděkování 
Krajské zdravotní a Ústeckému 
kraji za rozsáhlé investice do 
modernizace děčínské nemocni-
ce,“ říká primátor města Jiří Anděl 

(ANO). Vany pomohou ulevit od 
porodních bolestí bez použití 
farmakologických prostředků. 

Stavba Pavilonu matka a dítě
Na konci roku 2023 zahájila 

Krajská zdravotní,a.s., druhou 
etapu dostavby areálu Nemocnice 
Děčín. Vzniká zde Pavilon matka 
a dítě. V současné době již stojí 
hrubá stavba hned vedle nového 
pavilonu EMERGENCY, který začal 

pacientům sloužit letos na jaře. 
Projekt by měl být dokončen do 
31. prosince 2025.

Nový objekt gynekologicko
-porodnického oddělení vzniká 
na místě stávající nevyužívané 
budovy bývalého dětského pavi-
lonu a zahrnovat bude porodnici, 
oddělení šestinedělí, lůžkové 
oddělení gynekologie včetně zá-
krokového sálu a hemodialyzační 
středisko. 	      (Luděk Stínil)

Uctění památky válečných veteránů 

V podvečer 11. listopadu se 
na náměstí 5. května na Starém 
Městě uskutečnil pietní akt ke Dni 
válečných veteránů. Za město 
Děčín položila květinu náměst-
kyně primátora Anna Lehká. Poté 

následovalo zapalování svíček, 
které symbolizovaly vzpomínku na 
všechny padlé hrdiny.

Pietní akt se uskutečnil před 
Pomníkem padlých v 1. světové 
válce, kde se sešlo několik obyvatel 

města, aby vzdali hold těm, kteří 
obětovali své životy za naši svo-
bodu. Nechyběla ani čestná stráž 
v dobových vojenských unifor-
mách. Akci uspořádal Branný oddíl 
mládeže Děčín. 		     (red)

začíná advent – období, které 
pro část lidí znamená stres, shon, 
úklid a nervozitu, pro jinou část 
naopak čas zdobení příbytků, 
zklidnění a očekávání onoho 
velebného času Vánoc. Také 
v našem městě je předvánoč-
ní atmosféra rozhodně znát, 
počínaje pěti vánočními stromy 
na veřejných prostranstvích, 
dekoracemi v ulicích, ale hlavně 
možnostmi pozastavit se v onom 
shonu, dát si něco tradičního 
u stánků, zhlédnout a poslech-
nout něco z kultury, zazpívat 
si koledy, setkat se na mnoha 
hezkých místech Děčína. 

Blíží se také okamžik, kdy bu-
dou moci návštěvníci zámku po 
dlouhých měsících opět alespoň 
zčásti využít tradiční přístup na 
zámek – Dlouhou jízdu, která 
prochází náročnou opravou. Na 
konci roku budeme asi tak v polo-
čase, neboť oprava se netýká jen 
povrchu vozovky a chodníků, ale 
také Růžové zahrady, sala terre-
ny, zdí, hradeb a mnoha dalších 
částí předzámčí. Mám za to, že se 
máme skutečně na co těšit.

Jsem rád, že se díky dohodám 
s investory i jejich dodavateli 
podařilo zkrátit termíny oprav na 
Teplické ulici na nezbytně nut-
nou dobu. Dávejte však, řidiči, 
pozor na dodržování dopravních 
předpisů – na nebezpečném 
úseku Teplické ulice v Bynově už 
je plně funkční měření rychlosti 
– včetně sankcí, tak ať nemáte 
zbytečné výdaje.

Na zasedání zastupitelstva 
města byl schválen rozpočtový 
výhled na další roky, na který 
naváže v prosinci schvalování 
rozpočtu, který se bude muset 
vypořádat s mnoha výdaji na 
opravy majetku, na novou 
výstavbu, ale také s vysokými ce-
nami za svoz a likvidaci odpadů 
a služeb. Velmi obtížně se odha-
duje výše příštích příjmů, takže 
to není jednoduchá situace. 
Děčín musí sáhnout do rezerv, 
na velké investice využijeme 
také služby bank. Do budoucna 
to znamená zamyslet se nad 
zlepšením příjmů města, ale také 
nad možnými úsporami v pro-
vozu. Naše město má rozsáhlý 
majetek, šestý nejrozměrnější 
katastr, přesto lze rezervy najít. 

Pohodové adventní dny vám 
přeje	         Ing. Jiří Anděl, CSc.

primátor

Vážení spoluobčané, Město Děčín dofinancovalo prostředky 
na nepedagogické pracovníky
Od ledna 2024 rozhodlo Minis-
terstvo školství, mládeže  
a tělovýchovy České republiky  
o plošných škrtech příspěvků 
na pracovní úvazky nepedago-
gického personálu. Toto roz-
hodnutí se negativně dotklo 
i našich mateřských a základ-
ních škol. 

Rada města proto musela na 
nastalou situaci reagovat a část-
kou 1,4 milionu korun prostředky 
školám dofinancovala. Na základě 
požadavků ředitelů škol vypraco-
val ekonomický odbor podrob-
ný rozbor čerpání mzdových 
prostředků, který potvrdil potřebu 
částečně dofinancovat platy těch-

to pracovníků u čtyř základních 
a jedné mateřské školy. 

„S touto výzvou se potýkáme již 
od ledna, kdy ministerstvo plošně 
škrtlo finanční příspěvky na více 
než 25 pracovních úvazků nepe-
dagogického personálu na našich 
mateřských a základních školách. 
Jedná se o hospodářky, kuchař-
ky, školníky, uklízečky a mnohé 
další, bez kterých si každodenní 
fungování škol nikdo nedokáže-
me představit. Přesto nám na ně 
stát nepřispěl a bez toho, aniž by 
změnil rozpočtové určení daní, se 
nemůže takto chovat,“ říká náměs-
tek primátora Martin Pošta (Volba 
pro Děčín), který má školství ve 
své gesci. 

„My jsme v tom samozřejmě 
naše školy nenechali a peníze ve 
výši 1,4 milionu jsme jim nyní dofi-
nancovali ze svého rozpočtu. Je 
však jasné, že stav je dlouhodobě 
neudržitelný a budeme muset ote-
vřít další kolo jednání o tom, jak se 
ministerstvo k dané problematice 
postaví. Já doufám, že čelem, 
protože není možné podceňovat 
služby a servis v rámci vzdělávání 
děčínských dětí. Osobně moc dě-
kuji všem našim ředitelům, učite-
lům a také samozřejmě nepedago-
gickým pracovníkům za podporu, 
vzájemnou solidaritu a za to, jak 
skvěle svoji práci zvládají,“ dodal 
Pošta. 	 			 
			      (red)
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Bělá – v ulicích Družstevní a Na Nivách došlo k opravě mostu a komunika-
ce, které před lety poničily povodně. Most se dočkal celkové rekonstrukce 
a má nové betonové základy, kamennou opěrku i římsy se zábradlím. 
Komunikaci jsme nechali kompletně opravit včetně konstrukčních vrstev 
a finálního asfaltového povrchu. Ke komunikaci byl také doplněný kamen-
ný žlab ze štípaných kostek, které na 4 místech ústí do Bělského potoka. 
Stavba stála 20,2 milionu korun včetně DPH a část nákladů pokryje dotace.

Přehled aktuálně dokončených investic

Děčín rekordně investuje, připravuje další akce  
Město Děčín plánuje další inves-

tice na zlepšení infrastruktury a pro 
zvýšení bezpečnosti obyvatel. Plán 
priorit již schválili zastupitelé.

„V současné době naše město 
rekordně investuje, máme rozpra-
cované projekty za zhruba půl mi-
liardy korun, to je nejvíce v historii 
města,“ popisuje aktuální stav 
primátor Jiří Anděl (ANO) s tím, 
že realizace nových prioritních 
akcí záleží na tom, zda se podaří 
zajistit jejich financování a práce 
včas vysoutěžit. Rozpočet města 
na příští rok budou zastupitelé 

schvalovat v prosinci. 
Mezi plánované investiční akce 

patří například demolice haly ve 
Vokolkově ulici. Ta je v havarijním 
stavu, město zde plánuje postavit 
halu novou. Sportovní hala v Ma-
roldově ulici by se pak měla dočkat 
nové vzduchotechniky a částeč-
né modernizace zázemí. O této 
investici jsme psali v minulém čísle 
Zpravodaje, část nákladů by měla 
pokrýt dotace. 

Další plánovanou investicí je 
pátá etapa odkanalizování městské 
části Děčín XXI–Horní Oldřichov. 

Medvědinec – u objektu jsme museli vyřešit problémy se statikou, 
zabezpečení prostoru, opravit střechu, schody, vstup a stavba má také 
novou fasádu. Nyní ještě probíhají drobné dokončovací práce. Rekon-
strukce stála okolo 6,5 milionů korun bez DPH. Do budoucna plánujeme 
místo využívat jako skladovací prostory pro restauraci na Pastýřské stěně, 
kde souběžně probíhá i oprava restaurace Nebíčko. Ta bude dokončena 
v první polovině příštího roku.

Město by také chtělo ve spolupráci 
s městskou policií rozšířit a moder-
nizovat svůj bezpečnostní kamero-
vý systém s využitím technologie 
5G, což je důležité pro bezpečnost 
občanů. 

„Intenzivně řešíme také parko-
vání, v plánu je stavba parkovacího 
domu na Kamenické ulici či úprava 
parkoviště v Březinách, kterou 
jsme zatím museli odložit,“ dodává 
Ondřej Smíšek (Náš Děčín). 

Opravy a rekonstrukce mostů
Mezi prioritní akce patří i rekon-

strukce několika mostů, a to mostu 
mezi Březinami a Bechlejovicemi, 
dále mostu ve Velké Veleni, mostu 
v Kamenné ulici a dalších. Mosty 
jsou většinou ve špatném stavu 
a mají sníženou nosnost. 

Plánují se také opravy chodníků 
a komunikací, a to například v ulici 
U Tvrze, kde je potřeba vybudovat 
chodník nový. Opravu je nutné 
provést i na komunikaci v ulici 
Veveří. V Bělé pak chce město 
investovat do rozšíření veřejného 
osvětlení. 

		       (Luděk Stínil)

Škroupova – chodník v části Škroupovy ulice prošel kompletní rekon-
strukcí. Nový úsek chodníku, který je po levé straně ulice, je ze zámkové 
dlažby. Opravou prošlo také veřejné osvětlení. Nyní v ulici najdete nové 
stožáry a LED svítidla. Stavební práce skončily v listopadu a rekonstrukce 
stála okolo 2,9 milionu s DPH.

Kamenická – školní družiny na Kamenické prošly úpravami. První  je 
nově zateplená, má opravenou střechu, parapety a hromosvod. Druhý 
objekt se dočkal nejen zateplení budovy i střechy, ale také opravy vstup-
ního schodiště a zídky, výměny oken a dveří v suterénu, nového povrchu 
terasy apod. Úpravy stály dohromady necelé 3 miliony korun s DPH.
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Adventní kouzlo na zámku: Prohlídky, koncerty, pohádky a trhy
Náš zámek se i letos promění 
v kouzelné místo, kde si návštěv-
níci mohou užít neopakovatel-
nou vánoční atmosféru. Zámecký 
adventní program přináší pes-
trou nabídku akcí pro všechny 
věkové kategorie, od kouzelných 
prohlídek a vánočních koncertů 
až po pohádky pro děti a tradiční 
adventní trh. Těšit se můžete na 
několik speciálních zážitků, které 
vás naladí na sváteční čas.

Prohlídky s Ledovou královnou 
a pekelný podzemní svět

V adventním čase na zámku 
vítáme děčínské školy a právě pro 
ně jsme přichystali dvě tema-
tické prohlídky, které rozhodně 
potěší nejen menší děti. Prohlídky 
s Ledovou královnou děti zave-
dou do zimního království plného 
ledu a sněhu. Setkají se s Ledovou 
královnou a jejími pohádkovými 
společníky, kteří je provedou zám-
kem a odhalí kouzla, která mohou 
zachránit Vánoce a přinést do srdcí 
pravé sváteční kouzlo.

Další program nabídne žákům 
ze škol a školek nevšední zážitek 
v podobě Pekla v podzemí. Pro-
hlídka sklepů a chodeb zámku, kde 
je osobně přivítá pekelná klíčnice, 
je zavede do světa plného hříchů, 

trestů a čertovských postav. Po-
tkají Luciferovu váhu hříchů, která 
ukáže, kolik váží poklesky i písařku, 
která pečlivě zapisuje všechny 
nepravosti. Na závěr děti čeká pe-
kelná kuchyně a ochutnávka těch 
nejstrašidelnějších pokrmů.

Vánoční pohádka na zámku 
s Petronelem a Uriášem

Ve dvou termínech, 1. a 15. 12. se 
na zámku uskuteční pro veřejnost 
Prohlídky s andělem Petronelem 
a čertem Uriášem, kteří návštěvní-
ky přenesou do kouzelného světa 
vánoční pohádky „Anděl páně“. 
Tento interaktivní zážitek plný 
humoru a pohádkového kouzla 
nabídne návštěvníkům jedinečnou 
příležitost setkat se s postavami 
z této oblíbené pohádky a prožít 
s nimi kousek vánočního příběhu.

Adventní koncerty a vánoční 
pohádky

Na zámku se během adventních 
víkendů budou konat tři adventní 
koncerty. První se uskuteční 1. 12.  
a vystoupí na něm Jan Jareš, 
nevidomý zpěvák a klavírista, 
jehož inspirativní životní příběh 
a hudba jsou silným zážitkem pro 
všechny návštěvníky. Další koncert 
se uskuteční 8. 12., kdy zazní vá-

Na Čertovský rej vezměte děti do zoo
Naše zoo se opět promění v pek-

lo. Tradiční mikulášská nadílka 
s názvem Čertovský rej v zoo čeká 
návštěvníky v sobotu 7. 12. od  
14 hodin. Děti se mohou těšit na 
peklo plné pekelných bytostí, které 
je zasvětí do čertovského řemesla. 

„V soutěžích naučíme děti napří-
klad přiložit pod čertovský kotel, jíst 
zelí a po něm se čertovsky šklebit, 
zastavíme se u čertovské babičky, 
propadneme čertovskému hazardu 
a navštívíme také pekelnou kuchy-
ni,“ říká mluvčí zoo Alena Houšková. 

Kdo splní všechny úkoly, ten 

se může těšit nejen na dáreček 
od Mikuláše, ale také na buřtíka, 
kterého si opeče na pekelném 
ohni. Nadílka bude připravena pro 
prvních 200 dětí. 

„Buřty budou sice k dispozici 
pouze pro děti, ale dospělákům 
nabídneme pravý čertovský guláš, 

který připraví osobně vrchní pe-
kelník: ředitel zoo Roman Řehák,“ 
doplnila Houšková. 

Letošní ročník Čertovského reje 
stylově doplní svými vizuálními 
a zvukovými efekty českokame-
nická skupina Ignis Iter, která se 
věnuje světelné a ohňové show. 

noční melodie v podání Děčínské 
pěvecké sešlosti SAH, kterou vede 
Jana Štrbová, a poslední adventní 
koncert čeká návštěvníky 14. 12. 
a přinese skvělý výkon oblíbeného 
kytarového tria Guitar Arte Trio.

Pro děti, které mají rády po-
hádky, je na 11. 12. připraveno 
pohádkové odpoledne s čertem 
a Mikulášem. Veselý příběh Kašpár-
ka a Honzy zahraje známé Sváťovo 
dividlo, takže se děti mohou těšit 
na spoustu zábavy, smíchu a vá-
nočního kouzla.

Adventní trh a koledy
V adventním čase na zámku ne-

bude chybět tradiční adventní trh, 

který se uskuteční v neděli 15. 12. 
na hlavním nádvoří. Návštěvníci se 
mohou těšit na bohatou nabídku 
stánků s vánočními dobrotami, 
řemeslnými výrobky a dárky. V pro-
gramu bude také ohňová show, 
která zahřeje pohledem všechny 
příchozí a přispěje k magické atmo-
sféře trhů.

Ve středu 11. 12. pak zámek hostí 
Česko zpívá koledy, kde si všichni 
společně zazpívají vánoční písně 
a naladí se na sváteční pohodu. 
„Adventní program nabízí jedi-
nečnou příležitost prožít kouzelný 
vánoční čas na zámku. Ať už se 
rozhodnete pro prohlídky, koncer-
ty nebo trhy, zámek vám nabídne 
zážitky, které si budete pamatovat 
ještě dlouho po svátcích. Přijďte si 
užít advent na zámek, nebo se jen 
tak projít do vánočně vyzdobe-
ných zahrad a zámeckého nádvoří. 
Letos jsme pro vás přichystali 
jednu dekorační novinku v Jižních 
zahradách,“ říká ředitelka zámku 
Miroslava Poskočilová. 

		    (Zámek Děčín)

V době Vánoc bude zámek 
zavřený, a to od 23. 12. do 25. 12., 
a dále 31. 12. 2024 a 1. 1. 2025. 
Bližší informace najdete na 
www.zamekdecin.cz.

Zoo shání ořechy pro zvířata 
Pomůžete zoo vytvořit dostatečnou zásobu oříšků pro zvířecí obyva-
tele zoo? Ořechy jsou pro spoustu zvířat v zoo klíčovou potravinou. 
Nejde jen například jen o veverky, ale také papoušky, opice, prasata, 
hutie a spoustu dalších. Lidé je mohou nosit buď přímo do zoo nebo 
na pokladnu Rajských ostrovů na Teplické ulici. 

Přijďte si užít Mikulášskou či rozptýlit předvánoční shon do aquaparku
Po velmi úspěšné a zdařilé 

halloweenské akci chystáme pro 
děti poslední z tematických dnů 
v letošním kalendářním roce – 
tradiční Mikulášskou. Za dětmi 
do našeho plaveckého areálu 
zavítá nerozlučná trojice Miku-
láš, čert a anděl. Malí nezbedníci 

budou v rámci akce plnit různé 
soutěžní úkoly, recitovat básničky 
avizovanému trojlístku a užívat 
si vodních radovánek po boku 
svých vrstevníků. Akce se uskuteč-
ní v pátek 6. prosince od 16 a 18 
hodin a je určena dětem od 4 do 
12 let. Cena je 200 korun. V ceně je 

zahrnut pitný režim a pro každého 
dárek od Mikuláše. Kapacita je 50 
dětí a uzávěrka přihlášek v neděli 
1. prosince, případně do vyprodání 
kapacity.

Přemýšlíte, jak využít volný čas 
během akce, kdy si vaše ratolest 
bude užívat mikulášského rejdění, 

případně jak se celkově ideálně 
příjemně naladit na adventní čas 
a předejít nervům a stresu z všu-
dypřítomného shonu? Dorazte si 
zaplavat či se zrelaxovat do sauny, 
těšíme se na vaši návštěvu. 

				  
	                (Aquapark Děčín)

Vánoční období odstartuje v zoo 
nejen Čertovským rejem, ale také 
vánočně nasvíceným areálem, vá-
nočním stromem a betlémem, je-
hož součástí bude opět i schránka 
na dopisy pro Ježíška, kam budou 
děti moci až do Štědrého dne nosit 
svá tajná přání. Do konce roku 
chystá zoo ještě oblíbený VSTUP 
ZDARMA na Štědrý den 24. prosin-
ce. Lidé si mohou přijít v tento den 
zkrátit čekání na Ježíška, případně 
donést zvířatům potravinové dárky 
(tvrdé pečivo, jablka, mrkve, oříš-
ky...). 	  	          (Zoo Děčín)
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U Mariánské louky probíhají v sou-
časné době práce jak na opravě 
Řetězové lávky, tak na stavbě lávky 
pro cyklisty přes Labe i drobných 
opravách mostku přes náhon na 
cyklostezce. Dne 30. listopadu 
v odpoledních hodinách plánu-
jeme zprůchodnění propustku 
z Mariánské louky na cyklostezku. 
Na cestě bude pro lepší schůdnost 
štěrk. Na rekonstrukci Řetězové 
lávky nyní probíhají dokončovací 
práce a následovat bude montáž 
provizorního zábradlí. Poté  
16. prosince plánujeme provizorní 
otevření lávky pro veřejnost. V ak-
tuálním týdnu jsme také vyměnili
poničené části mostku přes náhon 
na Labské stezce. 

Filantrop a sportovec Tomáš Sla-
vata společně s dětmi z vybraných 
dětských domovů, včetně těch 
z Boletic, zdolal na kolech 580 km 
dlouhou trať k Baltu a své kilome-
try proměnil v cílovou částku 250 
tisíc korun. Tu poté s dětmi rozdělili 
mezi různá zařízení. Jedním z nich 
byl i děčínský Domov po seniory. 
Centrum sociálních služeb Děčín 
tímto děkuje DD v Boleticích, že se 
rozhodl finančně podpořit zařízení, 
které CSS provozuje. „Těší nás, že 
dětem nejsou lhostejné osudy 
seniorů, jedné z nejzranitelnějších 
skupin obyvatel. Umíme si před-
stavit, že za ziskem výsledné částky 
byla spousta dřiny a úsilí. Moc 
děkujeme klukům i celému organi-
začnímu týmu, že se nebáli pustit 
do této výzvy a věnovali svůj čas 
a spoustu energie a nadšení právě 
našemu Domovu pro seniory,“ 
podělila se o radost Jana Skalová, 
ředitelka Centra. 

V části Ploučnické ulice (za 
aquaparkem) musí řidiči počítat 
se změnou dopravního značení. 
Místo jednosměrného je zde nově 
umožněn obousměrný provoz 
s vyznačením přednosti. Díky této 
změně již řidiči nemusí vyjíždět 
na Litoměřickou ulici až z Rytířské, 
navíc na rušné křižovatce. Nyní se 
mohou Ploučnickou vrátit a vyjet 
do Obloukové ulice.

Poslední letošní jednání zastupitel-
stva města se uskuteční ve čtvrtek 
12. prosince od 14:00 v zasedací 
místnosti budovy A6 Magistrátu 
města Děčín na Mírovém náměstí 
v Podmoklech (vchod do budovy je 
z Raisovy ulice). Jednání je možné 
sledovat online na YouTube města 
nebo později z videozáznamu. 
Podklady k projednávaným bodům 
programu jsou vždy k dispozici na 
webu města týden před zasedáním.

Město udržuje v zimním období 
místní komunikace v souladu 
s Plány zimní údržby na období 
2024/2025. O vozovky se letos 
postarají Technické služby Děčín, 
o chodníky Středisko městských 
služeb Děčín ve spolupráci 
s Technickými službami. Plány 
zimní údržby najdete na webu 
města www.mmdecin.cz. Pod-
něty k úpravám stavu chodníků 
způsobeného počasím směřujte 
na dispečera Střediska městských 
služeb na tel. 771 224 402, připo-
mínky k úklidu vozovek je možné 
volat na telefonní linky dispečera 
Technických služeb Děčín na tel. 
704 847 108. 

I v roce 2025 chce město podpořit 
prostřednictvím dotací sport, kultu-
ru, zájmovou činnost a sociální 
oblast. O tom, kolik finančních pro-
středků na dotace radnice vyčlení, 
bude zastupitelstvo teprve rozho-
dovat, a to při schvalování rozpočtu 
města pro kalendářní rok 2025. 
Zájemci o dotace mohou podávat 
žádosti od 2. do 17. prosince 2024, 
a to přes elektronický formulář, kte-
rý je přístupný na portálu občana.

Fotbalisté Vladimír Šmicr či Petr 
Voříšek si opět zahrají v Děčíně.  
7. prosince se totiž od 14:30 usku-
teční na městském fotbalovém sta-
dionu u Lidlu přátelský zápas mezi 
bývalými hráči FK Pelikán a gardou 
českolipského Arsenalu. Akce se 
v Děčíně koná již po sedmadvacáté. 

Město Děčín připravuje s partner-
ským městem Přerov Mši svatou. 
Ta se uskuteční dne 3. prosince 
od 17:00 v kostele Povýšení sv. 
Kříže a bude ji sloužit farář a děkan 
Římskokatolické církve Přerov 
Josef Rosenberg společně s kně-
zem a děkanem Římskokatolické 
farnosti děkanství Děčín I Tomášem 
Kubou. 

V listopadu navštívil primátor měs-
ta Jiří Anděl dvě děčínské občanky, 
aby jim popřál k jejich významným 
životním výročím. Sté narozeniny 
oslavila paní Věra Traxlová a neuvě-
řitelných 106 let paní Marie Gorčí-
ková. Oběma dámám gratulujeme 
a přejeme hodně zdraví a štěstí. 

Magistrát města Děčín nabízí dvě 
volná pracovní místa na odboru 
sociálních věcí a zdravotnictví. 
Konkrétně se jedná o pozice úřed-
níků/úřednic – referentů/referen-
tek sociálních věcí pro zajišťování 
agendy kurátora/kurátorky pro 
děti a mládež. Zájemci se mohou 
hlásit nejpozději do 4. 12. 2024. 
Další informace o pracovní pozici 
můžete získat u vedoucí oddělení 
sociálně-právní ochrany dětí ma-
gistrátu a podrobnosti k výběro-
vému řízení na webu města www.
mmdecin.cz. 

Nové propojení dvou významných 
cyklotras v našem městě, Labské 
stezky a Cyklostezky Ploučnice, 
přináší cyklistům větší komfort. Od 
začátku listopadu mohou cyklisté 
a chodci tento nový úsek cyklo-
stezky oficiálně využívat. Propojení 
se nachází mezi ulicemi Ploučnická 
a Oblouková podél řeky Ploučnice. 
Nový úsek cyklostezky je komplet-
ně vytvořen ze zámkové dlažby. 
Vybudování propojky stálo 35 mili-
onů korun, přičemž jsme získali na 
stavbu dotaci ve výši 17,3 milionu. 
Na spolufinancování se podílela 
Evropská unie. 

Městská knihovna Děčín vyhlásila 
XXVII. ročník literární soutěže 
„Literární cena Vladimíra Vokol-
ka 2024“. Soutěž si klade za cíl 
objevovat nové básnické talenty 
a připomenout tak významného 
děčínského básníka a esejistu 
Vladimíra Vokolka. Letošní ročník 
soutěže má uzávěrku 31. prosince 
2024. Více informací a propozice 
k soutěži jsou k dispozici na webu 
www.dcknihovna.cz.

Základní škola a Mateřská škola 
Děčín VIII–Vojanova zve všechny 
své příznivce na vánoční trhy, kte-
ré se budou konat dne 11. prosince 
od 15:00 do 17:00 v Křížové ulici. 
Všichni, kteří dorazí, budou mít 
možnost poslechnout si v podání 
žáků vánoční koledy, vyzkoušet 
si vánoční zvyky a tradice, poslat 
andělské přání, vyfotit se ve 
vánočním fotokoutku, nakoupit 
si výrobky s vánoční tematikou 
a mnoho dalšího.

Statutární město Děčín nabízí 
v souladu s Pravidly pro přidělová-
ní bytů z majetku města pronájem 
čtyř bytů, a to ve Dvořákově, My-
slbekově a Tržní ulici. Pokud máte 
zájem, žádost o zařazení do doha-
dovacího řízení musí být podána 
na předepsaném tiskopise do  
2. 12. 2024 pro byty ve Dvořákově 
a Myslbekově a do 4. a 6. 12. 2024 
pro byty v Tržní ulici. Podrobnosti 
najdete na našem webu www.
mmdecin.cz.

Rybníček v lesoparku Kvádrberk 
čeká oprava. Důvodem je ubývání 
vody, protože je porušený odto-
kový objekt. Pytle s pískem, které 
jsou zde umístěny, jsou pouze 
provizorním opatřením. Opravu 
město připravuje, nyní zajišťuje 
potřebná povolení pro další práce, 
které budou provedeny za vhod-
nějších klimatických podmínek, 
pravděpodobně na jaře příštího 
roku. 

Začalo měření rychlosti v Bynově. 
Od 15. listopadu jeden radar měří 
v obou směrech a ti, kteří překročí 
rychlost, od magistrátu dostanou 
výzvu k zaplacení určené částky. 
Měření bude probíhat 24 hodin 
denně. Město počítá v Bynově 
ještě s jedním radarem. Před jeho 
instalací je ale nutné vyměnit 
sloup veřejného osvětlení.
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29. listopadu 2024 výstava soch

Prohlédněte si návrhy soch na Pohádkovou kašnu

Do 3. prosince si můžete prohlédnout výstavu návrhů soch na Pohádkovou kašnu na Masarykově náměstí. Vernisáž soch, které vzešly z ar-
chitektonické soutěže, se konala v úterý 19. listopadu. Nechyběli na ní autoři vítězného návrhu, zástupci vedení města či jeden ze členů 
odborné poroty. Více informací o soutěži a kašně najdete na webu města www.mmdecin.cz. 
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Válečníci U13 vezou do Děčína stříbro

29. listopadu 2024 sport

Druhou listopadovou sobotu 
se mladší žáci a žákyně konečně 
dočkali svého úvodního turnaje  
1. ligy U14 ve vodním pólu. 
V plaveckém areálu v ústecké 
Klíši odehráli dva skvělé zápa-
sy – nejprve slavili vítězství nad 
Plzní a poté se utkali se Steppem 
Praha. Po dlouhém a napínavém 
boji bohužel zápas skončil pro 
Děčín prohrou, ale výkon našeho 
týmu ve složení Marek Macháček, 
Matyáš Řehák, Sofie Pazderková, 
Filip Čermák, František Novot-
ný, Ondřej Macháček, Alžběta 
Svobodová, David Magda, Lukáš 
Minařík, Samuel Šumpich, Jaroslav 
Lorenc, Hynek Pazderka, Tomáš 
Bezouška, Jáchym Král a Vítek 
Toman byl fantastický. V celkové 
tabulce 1. ligy se momentálně 
mladí děčínští sportovci nacházejí 
na páté pozici. Děkujeme všem 
fanouškům za podporu a těšíme 
se na další turnaje.         (SK Děčín) 

Mladí pólisté 
odehráli 
úvodní zápasy 
1. ligy U14

Mladí Válečníci zahájili svou 
cestu letošním ročníkem Evrop-
ské ligy mládeže CEYBL v Polské 
Vratislavi, kde odehráli skvělých 
pět utkání. Potkali se tam s celky 
z Německa, Česka i Polska. Do-
mácí polský tým byl nakonec ten 
jediný, který Válečníky dokázal 
porazit a získal zaslouženě pohár 
za první místo. 

Kluci v probíhající sezóně vy-
hrávají všechna utkání v průměru 
o 80 bodů a tady odehráli vyrov-
naná utkání, která u nás vlastně 

odehrají až na MČR, pokud se 
tam dostanou. Ukázalo nám to 
spoustu nedostatků, ale i to, jak 
moc jsou šikovní.  

Veslařům úspěšně 
začala halová sezóna 

Dne 9. listopadu 2024 se naši 
mladší závodníci zúčastnili halové-
ho triatlonu v Lounech. Tento spe-
cifický závod zahrnoval tři náročné 
disciplíny – jízdu na cyklotrenažé-
ru, běh a trenažérové veslování. 
Naši sportovci tak měli možnost 
vyzkoušet si netradiční kombinaci 
sportovních výzev.

Zlatou medaili si se slušnou časo-
vou rezervou ve velké konkurenci 
více než 40 dorostenců vybojoval 
děčínský Václav Břečka a ve stejné 
kategorii se na šestém místě umís-
til i Ondřej Petr.

Za dorostenky, kde byla také silná 
konkurence čtyř desítek závodnic, 
si nejlepší umístění z děčínského 
týmu svým výkonem zajistila cel-
kově sedmá Michaela Drmlová.

Z našich nejmladších závodníků 
se závod hezky povedl i Martinovi 
Kubátovi a Honzovi Svobodovi.	
	                  (VK Slavia Děčín)

Krasobruslařky přivezly medaili 
Děčínské krasobruslařky se zú-

častnily Velké ceny Náchoda, která 
se konala na začátku listopadu. 
Závod byl vypsán v osmi věkových 
kategoriích a zúčastnilo se ho 
celkem 121 závodníků a závod-
nic. My jsme závodili v kategorii 
žačky mladší, ve které soupeřilo 
28 krasobruslařek. V této velké 
konkurenci vyhrála naše Ludmila 

Osm základních škol se v Děčíně 
utkalo o postup do celostátního finále

Ve středu 20. listopadu zaplnili 
basketbalovou halu žáci základních 
škol. Ti se tu utkali v konferenčním 
finále juniorské NBA o postup do 
velkého finále. Polovinu týmů tvo-
řili mladí děčínští basketbalisté ze 
ZŠ Kamenická, ZŠ Dr. M. Tyrše, ZŠ 
Na Stráni a ZŠ Komenského, kteří 
se utkali s dětmi z Toužimi, Sokolo-
va, Klášterce nad Ohří a Jablonce. 

V napínavých utkáních nakonec 
zaslouženě zvítězily dva domácí 
týmy. Z vítězství a postupu do ce-
lostátního velkého finále se nako-
nec radovala ZŠ Na Stráni a Dr. M. 
Tyrše.     		                        (red)

Freediveři 
se potápěli 
v Itálii

Freediving Club Děčín za-
vršil tréninkové úsilí v sezóně 
2023/2024 společným zájezdem 
do Itálie na tréninkový pobyt pod 
záštitou Apnea Academy – Apne-
aman. Celkem se výpravy na třetí 
nejhlubší bazén světa (42,5 m) ne-
daleko Padovy zúčastnilo dvanáct 
členů klubu. Všichni posunuli svá 
maxima a osm členů dokonce opa-
kovaně dosáhlo až dna bazénu. 
Areál pro výcvik a trénink náde-
chového i přístrojového potápění 
je součástí komplexu termálních 
lázní a hotelu Millepini.	  (RB)

Na Wroclaw nestačili především 
z důvodu vzrůstu, když proti nám 
nastoupil opravdu velký tým, kte-
rý měl všechny hráče minimálně 
o hlavu větší. Každopádně to byl 
pro Válečníky skvělý turnaj, který 
přinesl spoustu nových zkušenos-
tí a zábavy. Skvělou atmosféru 
nám vytvořili i rodiče, za což jim 
patří velký dík. Je fajn, že klukům 
tyto turnaje dopřávají, protože je 
to posouvá stále dál, a to nejen 
v basketbalu. 

	                    (Jakub Houška)

Blehová a odváží si tak 1. místo. 
Naše další závodnice Nikoleta 
Brožová se umístila na 16. místě. 
Obě naše svěřenkyně nám udělaly 
velkou radost.

V celostátním žebříčku, ve kte-
rém je 59 závodnic, patří po třech 
soutěžních kolech Ludmile Blehové 
1. místo a Nikoletě Brožové 9. mís-
to.  		      (Kraso Děčín)

Podzimní krajské přebory v plavání
Poslední dva listopadové 

víkendy byly ve znamení plavec-
kých závodů o krajské tituly a také 
stanovení konečných nominací 
na zimní mistrovství ČR. „Krajáče“ 
mladších žáků v Bílině přinesly 
pro naše město 24 stupňů vítězů. 
Nezaháleli ani starší žáci v Chomu-
tově, kteří přivezli 35 medailí. 

Klub bude mít na MČR zástupce 
ve všech žákovských kategoriích. 
V Kopřivnici budou reprezen-

tovat za ročník narození 2010 
Petr Šolín, Barbora Silná a Tereza 
Vaščíková, za ročník 2011 bude 
bojovat v Mladé Boleslavi Simona 
Poláková, za ročník 2012 Tomáš 
Čermák v Prostějově, ročníky 2013 
se těší do Písku ve složení Adéla 
Sobotková a Albert Votík a ročník 
2014 budou reprezentovat v České 
Lípě Filip Kadlec, Beáta Kafková 
a Valerie Koubková. 

                     (Plavecký klub Děčín)
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Reakce na názor zastupitele k dopravní situaci ve městě

V minulých dnech město Děčín 
zažilo několikrát skutečný dopravní 
kolaps. Sešlo se totiž několik oprav 
najednou. ŘSD opravovalo jednak 
úsek podél Labe na silnici I/62 a tak-
též na I/38 úsek směrem do Bynova. 
Jasně se tak ukázalo, jak nutně 
město potřebuje vyřešit přivaděč 
k dálnici směrem na Libouchec. 

Kdyby přivaděč stál, tak by dopravní 
komplikace byly takřka minimální. 
Bohužel však nemáme ani přiva-
děč a ani schopné vedení, které 
by koordinovalo stavby ve městě. 
Místo toho akorát zazněla opět do 
nekonečna omílaná výmluva, že 
stavba není města, že investorem je 
ŘSD. To je sice pravda, ale město je 

vždy účastníkem řízení a definuje 
si podmínky, za jakých se stavba 
může provádět. Bohužel však ze 
zápisů města jasně vyplývá, že po-
slední koordinační porada, které se 
účastnil někdo z vedení, byla někdy 
v srpnu na téma uzavírky mostu 
v Mojžíři. Jestliže zde někdo tvrdí, 
že s ŘSD aktivně komunikuje, tak 

si možná náměstek Smíšek hezky 
povídá někde u kafe, nicméně bez 
zápisu a bez jakéhokoliv výsledku. 
Stejné platí o tlaku a vyjednávání 
města ohledně přivaděče. 

A tak se nemůžeme divit, že 
doprava ve městě kolabuje.

                      Ing. Bc. Tomáš Brčák
zastupitel města

Názory zastupitelů 
Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

názory zastupitelů/různé29. listopadu 2024

Řešení dopravy náměstek Smíšek nezvládá 

S Ředitelstvím silnic a dálnic 
se už měsíce snažím o nastavení 
komunikace tak, aby jeho stavby 
či opravy významně nezatěžovaly 
plynulost dopravy ve městě. Jsem 
moc rád, že se mi podařilo domlu-
vit, aby termíny oprav na Teplické 
ulici byly co nejkratší a částečně se 
práce odehrávaly i o víkendech. 

Mrzí mě, že si řidiči postojí v ko-
loně, ale je skutečně nezbytné, 
aby byla Teplická připravena na 
nápor, který nás už brzy nemine 

v souvislosti s opravami mostu  
Dr. E. Beneše a mostu u Mojžíře 
v Ústí, a který skutečně velmi 
intenzivně zasáhne průjezdnost 
Děčína. Navíc v obou zmiňova-
ných případech město schvalovací 
řízení na cizích komunikacích 
nedefinuje. V případě prací na 
Teplické ulici jsme dokonce nesou-
hlas s jejich zahájením jako město 
vyjádřili a požadovali jsme, aby 
opravy probíhaly pouze o víken-
dech a byly dokončeny nejpozději 

v září. I přesto ale mohly práce 
s odvoláním na veřejný zájem 
začít v jiném termínu.

Musím říci, že intenzivně komu-
nikuji telefonicky, osobně nebo 
e-mailem nejen s ŘSD, ale i s pra-
covníky Krajského úřadu ÚK a zho-
toviteli staveb. Vzhledem k množ-
ství jednání, které za den mám, 
opravdu není reálné z každého 
nechat vytvořit zápis. Zastupitel 
Brčák dva roky na pozici náměstka 
primátora působil, vedl bezpočet 

jednání a nemyslím si, že by z nich 
vždy vznikaly zápisy, které by měli 
zastupitelé k dispozici.

Osobní útoky pana Brčáka už 
dle mého opravdu překračují 
hranice chápání. Vždy si musí najít 
důvod, aby mě osobně dehones-
toval, a to přesto, že má informace 
o problematice k dispozici. 

Ing. Ondřej Smíšek (Náš Děčín), 
náměstek primátora 

pro rozvoj  města a IT

Amici Decini na vánočním trhu
O víkendu 7. a 8. prosince v parčí-

ku Na Skřivance představí spolek 
novinku – Album 16 dobových 
fotografií s doprovodným textem 
k 150. výročí zprovoznění rakouské 
severozápadní dráhy a východního 
nádraží v Děčíně. Album doprovodí 
hmotný artefakt v podobě auten-
tického materiálu ze železničního 
mostu z roku 1874 v Loubí, který je 
upraven jako dárkový suvenýr. 

Spolek stál v minulém roce také 
za vydáním knihy Václava Šafra 
"Zahrady a parky města Děčí-
na,“ kde se autor zabývá historií 
zahrad a parků děčínského zámku 
a dalších památkových objektů, 
městskými lesoparky, arboretem 
pod Kvádrberkem, botanickou 
zahradou v Libverdě, soukromými 
zahradami i městskými hřbitovy. 

		      (Amici Decini)

Provoz Magistrátu města Děčín v období konce roku

V pondělí 23. a pátek 27. prosince 2024 budou všechna pracoviště 
magistrátu uzavřena. V pondělí 30. a úterý 31. prosince 2024 bude 
otevřeno dle běžných úředních hodin.

Informace k vydávání občanských průkazů, 
cestovních dokladů a řidičských průkazů:

V případě, že budou občané potřebovat vystavit tzv. „EXPRES 
DOKLAD“ – občanský průkaz nebo cestovní doklad ve dnech, kdy 
bude magistrát uzavřen, mohou se obrátit na Ministerstvo vnitra ČR. 
Podrobnosti najdete na www.mvcr.cz.

Změny v provozní době pokladen:
30. prosince 2024 – dle běžných úředních hodin od 7:30 do 17:00
31. prosince 2024 – pokladny pro veřejnost uzavřeny
2. ledna 2025 – provoz pokladen od 11:00

Zahajovací ples
statutárního města Děčín

10. 1. 2025, 20:00
Střelnice Děčín

Bližší informace na www.idecin.cz | Lístky zakoupíte na www.vstupenkadecin.cz

Big Band Bonit a hosté | Fotokoutek | Vstupné 550 Kč 
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Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
29.11.2024 (pátek) MUDr. Walter U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
30.11.2024 (sobota) MUDr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290 
01.12.2024 (neděle) MUDr. Macková U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
02.12.2024 (pondělí) MUDr. Šedivá U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
03.12.2024 (úterý) MUDr. Dragančevová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
04.12.2024 (středa) MUDr. Beranová P. Holého 139/21, Děčín IV 412 531 294 
05.12.2024 (čtvrtek) MUDr. Egerová Mírové nám. 128, Verneřice 412 559 070 
06.12.2024 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
07.12.2024 (sobota) MUDr. Beranová P. Holého 139/21, Děčín IV 412 531 294 
08.12.2024 (neděle) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
09.12.2024 (pondělí) MUDr. Sulíková Teplická 270, Jílové 412 550 383 
10.12.2024 (úterý) MUDr. Kučerová Teplická 27/29, Děčín IV 412 532 406 
11.12.2024 (středa) MUDr. Kolář Pohraniční 1288/1, Děčín II 412 374 128 
12.12.2024 (čtvrtek) MUDr. Richter Mírové nám. 223, Jílové 412 551 578 
13.12.2024 (pátek) MUDr. Slavíková Weberova 1537/7, Děčín VI 725 314 023 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
30.11.–01.12.2024 MDDr. Kmínek Nám. 28. října 818, Česká Kamenice 604 185 363 

07.12.–08.12.2024 MDDr. Bolfík Varšavská 1863/7, Děčín VI 737 501 440 
V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM. 

Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 
 

29. listopadu 2024 pohotovost/různé

Od ledna 2025 zahajuje SDZP 
družstvo pilotní projekt rozvo-
jových sociálních aktivit, který 
nabídne účastníkům možnost 
posílit své komunikační dovednos-
ti, sebevědomí, zvládání konfliktů, 
kreativitu i týmovou spolupráci. 
Setkání se budou konat každou 
středu od 16 do 17 hodin v Dě-
číně v malém kruhu účastníků 
(maximálně 8 osob) s přátelskou 
a otevřenou atmosférou.

Projekt je otevřen všem, kteří 
se chtějí rozvíjet a navázat nové 
kontakty. Účastníci si během devíti 
setkání osvojí různé techniky, jak 
lépe komunikovat, poznat sebe 
i ostatní a efektivně spolupracovat. 
SDZP družstvo vytvořilo tento pro-
jekt nejen pro zlepšení sociálních 
dovedností, ale i jako příležitost 

k osobnímu růstu.
Přihlášky je možné podávat do 

20. prosince 2024. První setkání 
proběhne 8. ledna 2025, a jelikož 
je pro vytvoření skupiny klíčová 
pravidelná účast, je žádoucí, aby 
účastníci přicházeli ve stejném 
složení. Setkání budou probíhat 
v prostorách sociálních služeb 
SDZP na adrese Lužická 844/18 
v Děčíně.

Celý projekt je pro účastníky 
zcela zdarma. Přihlášky jsou ote-
vřené do naplnění kapacity, proto 
neváhejte a kontaktujte Ladislava 
Mrázika na tel. 730 513 741,  
e-mailem na ladislav.mrazik@sdzp.cz,
případně osobně na adrese Lužic-
ká 844/18 Děčín ve všední dny od 
12 do 17 hodin.                          

		                           (red)

Připojte se k novému projektu 
a rozvíjejte své dovednosti

Festival duševního zdraví v Děčíně 
Závislosti nejrůznějšího druhu 

se stávají stále častější cestou, jak 
lidé chybně vyhledávají řešení 
svých problémů v dnešním kom-
plikovaném světě. Závislosti na 
různých návykových látkách ročně 
zabíjí miliony lidí na celém světě. 
Ti, co přežijí, potřebují uniknout 
z mentálního otroctví strachu, níz-
kého sebehodnocení, prázdnoty, 
zranění, depresí, obsesí, toxických 
vztahů a závislostí všeho druhu. 
Existuje cesta, jak narušit tento 
začarovaný kruh? 

To se můžete dozvědět na 
přednášce s názvem ZDRAVÉ 
MYŠLENÍ BEZ ZÁVISLOSTÍ 12. 12. 
od 17 hodin v Městské knihovně 
Děčín. Přednáška se bude mj. 
věnovat posilování vůle, stanovení 
a vizualizace cílů, způsobům, jak 
se zbavit chemické závislosti, jak 
předejít opětným pádům a jak 

si zajistit oporu blízkých. Sezná-
míme se s nejúspěšnější formu 
psychoterapie. Dozvíte se, co říká 
neurověda o procesu regenerace 
závislé a poškozené mysli a způso-
bu, jak ji co nejefektivněji obnovit 
ke zdravé funkci. 

Od 15 hodin bude v knihovně 
probíhat FESTIVAL DUŠEVNÍHO 
ZDRAVÍ, kde si můžete nechat 
udělat komplexní inventuru vaše-
ho tělesného i emočního zdraví, 
např. nechat si změřit množství 
vody, tuku i svalů či kvalitu kostí, 
ohodnotit úroveň stresu či paměti. 

Každý účastník obdrží jako 
dárek kvalitní knihy o duševním 
i tělesném zdraví, výchově v ro-
dině a principech efektivní léčby 
mysli.

(Za Institut pro zdraví 
a rodinu o.p.s., 

Jana Konečná, R.S.)
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Hledáme

Průměrný plat

13. a případně 14. plat
Příspěvek na dovolenou
Práce po celý rok

Trvalý pracovní poměr  
nebo práci na ŽL

+420 602 430 219
prace@canaba.cz

náborový příspěvek 20 000 Kč
až 55 000 Kč

KLEMPÍŘE 
TESAŘE/POKRÝVAČE 
OBKLADAČE
ZEDNÍKY 
PRACOVNÍKY PRO VÝSTAVBU 
ZÁKLADOVÝCH DESEK

Rehabilitace Pivovar
Sofijská 2/3, Děčín | 793 980 822

www.rekoma.cz

MÁME  
VOLNÉ  
KAPACITY

V NOVĚ  
OTEVŘENÉ POBOČCE  
REHABILITACE  
PIVOVAR

UTERKY.CVUTDECIN.CZ
3. 12. 2024 V 16:00 ČVUT DĚČÍN

PROČ CHTÍT 
CHYTROU 

DOMÁCNOST

BC. JOSEF DROBNÝ

KAŽDÉ PRVNÍ ÚTERÝ V MĚSÍCI
ÚTERKY S VĚDOU



inzerce



inzerce

tel.: 770 179 560
email: tobez@post.cz

| sekání zahrad a velkých ploch |
| skalky, výsadba rostlin a okrasných dřevin |

| projekty zahrad |

PROŘEŽEME I VAŠE DŘEVINY,
TEĎ JE TEN SPRÁVNÝ ČAS!

Zahradnické
služby

www.tobez.cz

ZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnické
službyZahradnickéZahradnickéZahradnické

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

PODZIM – ZIMA

NEJVĚTŠÍ
VÝBĚR

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍnová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

FUNGUJEME NA FACEBOOKU f SKIBARTON
mobil: 603 465 823 • Pondělí - Pátek 1000–1800, Sobota 900–1200

Labská 19, Děčín 1

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE VŽDY 
SPRÁVNOU MÍRU

www.depodc.cz

Atrium Děčín I, K. Čapka 211/1

NOVÁ  ORDINACE
MUDr. Daria Kohoutková 

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

- břicho
- žíly
- tepny
- krk
- štítná žláza
- měkké tkáně 

Tel.: 702  012  878

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

E-mail: sonodc@seznam.cz

Vyšetření lze do 24 hodin dle dohody.

SONOGRAFIE – ULTRAZVUK

Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, 
mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

NÁŠ ŽIVOT

Rád Vám poskytnu více informací osobně

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

POJIŠTENÍ MAJETKUˇ

Chytré hračky a stylové oblečky pro vaše děti

Hračky a oblečky U Páti

roh ul. Tržní a Čs. mládeže  
naproti stanici MHD u nádraží

Tel.: 775 864 002 
FaceBook: upatidecin

 µ Kvalitní dětské oblečení z českých dílen

 µ Stylové hračky od českých výrobců: 
dřevěné hračky, stavebnice Merkur, Dino a mnoho dalších

 Vše za rozumné ceny

Nově otevřeno !

Vchod přes farmářský obchod

Těšíme se na Vás 

u nás v obchůdku
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přehled kulturních a společenských akcí 30. 11. – 14. 12. 2024    29. listopadu 2024

Kino Sněžník Amida centrum

Zámek

so 30. 11.   15.00  (3D),
ne 1. 12.	   15.00
Odvážná Vaiana 2
		
so 30. 11.   17.30, ne 1. 12.   20.00
Radost na dosah

so 30. 11.   20.00, ne 1. 12.  17.30
Vlastně tě mám ráda, tati
	

Le Garage Noir

Městské divadlo
NE 1. 12.   15.00
Čert a Káča
Vstupné: 70, 60, 50 Kč

PO 2. 12.  18.00
Obrázky nejen na houby
Věra Skřivánková – vernisáž výstavy

PO 2. 12.   19.00   E
Oko tygra
Vstupné: 600, 500, 400, 350 Kč

ST 4. 12.   19.00
TECHTLE MECHTLE 
Vstupné: 490 Kč, 470 Kč, 450 Kč

ÚT 3. 12.   19.00
Garážový kvíz 5

PÁ 6. 12.    20.00
Pocta Zuzaně Navarové

PÁ 13. 12.   20.00
LUBOŠ POSPÍŠIL & 5P
Tradiční předvánoční koncert.

Městská knihovna
Dětské oddělení: 
SO 30. 11.  9.00–13.00
DEN PRO DĚTSKOU KNIHU
10.00 O STRAŠLIVÉM DUŠÁNKOVI
Strašidelná pohádka tom, jaké to 
je, když jste malé strašidlo a neumí-
te a hlavně nechcete strašit! Hraje 
Teta Perla.
11.00 JAK SE DĚLÁ LEPORELO
Po celou dobu:
UHÁČKUJ SI ZÁLOŽKU DO KNÍŽ-
KY – základy háčkování a jednodu-
chá záložka do knížky. Pro šikovné 
děti i jejich rodiče. Vede Jula a Eli.
+ další výtvarné dílny a doplňko-
vý program

ÚT 3. 12.   18.30 
Vedená relaxace se Zuzkou 
Chabrovou.

PÁ 6. 12.   16.00 
Krajinami duše
Seminář s Lunou Lopez Královou. 

SO 7. 12.    9.00 
Škola esenciální homeopatie  
a celostní léčby s L. L. Královou. 

SO 30. 11. 16.00          Zámecká galerie
STO Z ledu ven

ZAČÍNÁ SNĚŽIT! JE NEJVYŠŠÍ ČAS 
ZAJISTIT SI VÝBAVU V KLIDU.Labská 19, Děčín 1; Po-Pá 10-18, So 9-12 hod

Výstava kreseb a grafik 
německých umělců 
1. poloviny 20. století ze sbírek 
Oblastního muzea v Děčíně

13. 12. 2024 – 30. 3. 2025

Od Stegla 
po Hegenbartha

VÝSTAVA

SO 30. 11.  10.00–14.00
Na trauma zaměřený přístup  
v pomáhajících profesích 
– beseda.

SO 14. 12. 14.00–18.00
Rodová traumata a postavení 
dítěte v rodině – beseda.

Cafe & Bistro Slunečnice

ČT 5. 12.   19.00
FEŠÁCI 2024 *
Vstupné: 349, 299, 259, 229 Kč

PÁ 6. 12.   19.00  D1
LABUTÍ JEZERO
Vstupné: 350, 300, 250, 200 Kč

SO 7. 12.   14.00 
10. DIVADELNÍ VÁNOČNÍ BAZAR
Ve prospěch dětského domova 
Země dětí.

NE 8. 12.   19.00
MUSICA BOHEMICA
Benefiční koncert
Vstupné: 300/200 Kč

ST 11. 12.   19.00  D3
ŽENA FILMOVÉHO KRITIKA
Vstupné: 400, 350, 300, 250 Kč

ČT 12. 12.  18.00  D2
Betlém hledá superstar
Vstupné: 370, 310, 250, 200 Kč Tip

SO 7. a NE 8. 12.   10.00–17.00
Vánoční trhy
Park u Hostelu Děčín v Pod-
moklech.



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

MONTÁŽE:   TOPENÍ, PLYNOVÉ KOTLE, KOTLE NA UHLÍ, 
VODOINSTALACE, ROZVODY PLYNU, 
ELEKTROINSTALACE
REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

ÁŽ Í É Í

T: 792 482 085
Kollárova 7
405 02 Děčín VII


